

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Хаджибейського району м. Одеси"

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені (риба патрана, с/ заморожена б/г)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-10-18-016298-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою своєчасного та безперебійного харчування дітей в закладах освіти Хаджибейського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі продуктів харчування за ДК 021:2015: 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені (риба патрана, с/ заморожена б/г)</p> <p align="center">Опис товару:</p> <p>Риба морожена повинна бути океанічного промислу – хек тушка - свіжоморожена, патрана без голови, хвостовий плавець видалений, поверхня риби чиста, окрас сріблясто-сірого кольору, спинка висока і темна. Довжина 200мм - 500мм. М'ясо біле нежирне щільне, пружне, мало кісток. Запах (після розморожування) свіжої риби без стороннього запаху. Покрите тонкою плівкою льоду, що захищає хек від висихання. Зберігають та транспортують глауровану заморожену рибу за температури, не вищої ніж - 18 °С. Заморожена риба повинна бути запакована таким чином, щоб унеможливити зневожування, окислення та забезпечити цілісність та якість підчас транспортування, зберігання та реалізації. На упаковці повинна бути зазначена інформація стосовно виробника, імпортера, назви продукції, маси нетто/маси брутто, дати виробництва, терміну придатності, умов зберігання.</p> <p>Риба заморожена повинна бути виготовлена відповідно до вимог стандарту відповідного ДСТУ 4378:2005, ТУ або інше.</p> <p>Постачання продуктів здійснюється у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я від 17.04.2006 № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	107 250,00 грн. з ПДВ (сто сім тисяч двісті п'ятдесят гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення

		<p>очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Керуючись Положенням про уповноважену особу, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>Також, враховано середню кількість днів харчування, а також орієнтовну кількість відвідувачів (дітей).</p>
--	--	---

Уповноважена особа



Ірина САФРОНОВА